



**RETIFICAÇÃO - EXTRATO ATO ADMINISTRATIVO**

ATO: Fica retificado extrato publicado **DOM de 12/05/25 – ED VCCCXVI - PG 251**

**Retificação: Onde se Lê: “Coordenação: Jeferson Luiz Pereira de Sousa - (CPF nº 087.430.173 - 56)**

**LEIA-SE: Maria José da Rocha Araújo - (CPF nº 010.643.343 - 18)**

**Ref. Processo Administrativo nº 0122/2025 – PMJF/PI**

Objeto: TC – P/1ª Categ. - Interessada: Secretaria Municipal do Esporte e Lazer – PMJF/PI (CNPJ nº 06.554.786/0001-75)

Motivo: erro lançamento (Mantidas as demais informações)

Eficácia: a partir 1ª publicação DOM de 12/05/25 - Informações: UL/GOV – PMJF/PI

Fone: (86) 97400-6369

E-mail: [ulsafpmjf2@gmail.com](mailto:ulsafpmjf2@gmail.com)